8.1B «3arTapabiH ¢popMynaiapsbl :KIHEe XUMHUSJIBIK PeaKkUs TeHeyJIepi»
06J1iMi 00OMBIHIIIA )KMBIHTBIK OaraJjiay

Oky makcarsl 8.2.3.1 3aTTap KypaMbIHJaFbl JIEMEHTTEP/11H MacCaNIbIK YJIECIH
Taly, 3JIEMEHTTEP/IIH MaCCANIBIK yJiecl OOMBbIHIIA

3arTapAbiH (OPMYJIACHIH IIBIFAPY

8.2.3.3 Peakiusira KaTbICaThIH JKOHE TY3UIECTIH 3aTTap IbIH

(hOopMYJIaChIH 5Ka3a OTBIPHII, XUMUSIJIBIK peaKIusiap

TEeHJCYJIEPIH KYPYy

8.2.3.4 3artap MaccachIHbIH CaKTally 3aHbIH OUTy 8.2.2.1 bacTanksl »oHe Ty3UIreH
3aTTapAblH CAHbl MEH KYPAMBI

OOMBIHIIIA XUMHUSIIBIK PEAKIUSTIAPABI XKIKTEY

barajnay kpurepuiii biniv anyuis

» Kypaeni 3artap KypaMbIHAAFbl 3JIEMEHTTEP/I1H

MaccajbIK YIECIH €CENTEeil, MacCalbIK YiecTepl

OOMBIHIIIA 3aTThIH KapamabiM (POpMYIachiH aHBIKTANIbI

* XUMUSIIBIK peakius TeHACYIEPIH KypacThIpabl

* 3aT MacCachIHbIH CaKTaJly 3aHbIHBIH aHBIKTAMAaChIH

Ka3abl

* XUMUSJIBIK peakIusIap/ibl PEareHTTEP/I1H CaHbI )KOHE

KYpaMbl OOMBIHIIIA XUMUSJIBIK PEAKIUSIIAPIbl KIKTCH /I

Oilniay J1aFablIAPbIHBIH

JNeHremi

biny xoHE TyCiHY



Tanceipma 1 a) Harpuii kapOonars! (kansuunupienren cona) Na,CO, —
oanky t 853C, cyna epumni. IIIbiHbI ©HEPKICIOIHAE MIUXTA KYPAYIIbl, CA0ObIH,
KYFBIII 3aTTap, T.0. HATPUN KOCBUTBICTAPBIH ay/ia KOJAaHbIaab6l . OCh

KOCBUIBICTAFbl HATPUH/IIH , KOMIPTEKTIH KOHE OTTEKTIH MacCCIbIK YJIECIH
eCenTeHIED.

1)W (Na) 2) W (C) 2) W (0O)

b) A30T OKCH1 YATICIH aHAJIM3ACY TOMEHIECT1AECH MAIIMETTED
oepi:

® a30TThIH HNaWbI3ABIK yiaecl 47%

® OTTErIHIH NManbAbIK yiaecl 53%

Ocbl OKCUJTIH SMIIMPUKAJIBIK, (DOPMYJIACHIH €CENTEH13

dopmynacel




Tancweipma 2 KaTThl Kyiigeri Kaabluid THAPOKCUIIHIH Ca(OH)2 CyJaFbl XKY3T1HI,
TYC1 aK OOJIFAH/IBIKTAH, TEXHUKAAA 9K CyTI1 Aen atanajbl. COHAIPIITEH 9K KYPhUIbICTA
KEHIHEH KOJIIaHbUIaAbl. OK CYTIH KYPBLIBICTA OKTEY YIIIIH MaiganaHabl, ajl
COHJIIPUIT€H 9KTIH KYMMEH KOCIAChIH KIPIIII KaJlaraH/1a >koHe ChlUIaraH/1a
OalIaHBICTBIPYIIBI 3aT PETIHAE XyMcaiabl. byn kocna ayaga 6iprinaen "ycracein"
KaTas Oacraiijipl, ce0e01 KOMIPKBIIIKBLT ra3siMeH CO ,0peKeTTeclIn, KaTThl KalbInii
kapOoHaThIH (00p) Ty3emdl.

a) KaJbUMH I'HAPOKCHUAI MEH KOMIPKbIINIKbLIBIHBIH KOChLIY TEHIEYIH
KA3bIHbI3

0)oChbl peakuMsiIarbl peareHTTep MeH OHIM/Ii AHBIKTAHbI3

Pearenrt
OHIM




Tancbipma 3

TeMenaeri XuMHSUIBIK peaKIus TEeHACYJEPiH TEHeCTIpin, TUIIIH
AHBIKTAHAAP:

a) Fe(OH),=Fe,O,+H,0O

b) Na+Cl,=NaCl

¢) Fe+tHCl=FeCl,+H,

d) Na+H,0=NaOH+H,

a) b) c) d)




